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TTPOZAIOPIZMOZ ZYMTIEPIZOPAYX AOMIKON
2TOIXEI()N
A. Opiopoi - Baoika XapakrnpioTika

* KaumUAn évraonc - Tapapgépewaonc.

* Aidypappa evratikoU peyéBouc “F" ouvapThoesl mapapdppwonc A
OXETIKAC peTakivnong "o".

* Tlepiypdper T pnxavikn ouptmepipopd evog OOHIKOU OTOIXEIOU, TNC
KpioIUNG TTEPIOXNC €vVOC OOHIKOU OToiXeEiou A HIAC evWOoewg HeTalu
oToixeiwv (koppou).

* Eidoc, d1e0Buvon KAT. Tou F emAéyovrar woTte va Xapaktnpilouv To
KUpIo HEPOC TNC €vTdong Tou TIpoKdAei o oeiopd¢ oTo oToixeio. H
Tapapéppwaon O TETold WoTe oge ouvduaopdo pe 10 F — evépyela
TTdpdpopPwWaong oToIxXEiou.

* Ta kdpyn kaBopioTikh: M - (1/r), yia didTtunon: V -y

* TTepipdAAovoa e€aoBevnuévwy amokpiocwv F petd amdé mTARpWC
avakukAi{opevn emipaAAopevn Tapapéppwaon 0.



TTIPOZAIOPIZMOX ZYMTTEPIZOPAX AOMIKSIN
2TOIXEI(N
A. Opiopoi - Baoika XapakrnpioTika

* EAdoTik6c KAddoc - di1appohi.
* Tlpaypatiki KaumUAn F - & tpooeyyileTal pe ToAuypappiko didypappa.

[apapévovoa ovtoyn Fres

ra

K

> i >0
Llopogutrpast] “Suppaile s & Op1loxn TapapopP®on, Oy
ApPXIKOC euBUypappog KAAdoC HéEXP! Th dIdpPON. 2T CUVEXEIA TTEPITTOU

opi1{ovTia gEXp! Thv aoToxid.



TTIPOZAIOPIZMOZ ZYMTTEPIZOPAX AOMIKSQIN
2TOIXEI()N
A. Opiopoi - Baogika XapakrnpioTika

EAaoTikOC KAddOC - 1appon.
Fy . Oplakn avtioTaon yia Thv Kpigipgn aoroxid.

(i) Na kapyn;
F, = M, av xpnoipomoloUvTal potég

Fy = Vy, Qv XpnaigomoloUvTdal TEHVOUOEG

(ii) Tha diarpnon (V, < V)

F, = My, av xpnaoipoTolouvTai potég

F, = V,av xpnoipotolotvrai Téuvouaeg

6mou V= M/(a, d) pe ai=M/(V-d) o Adyog di1dTpnong.
H 6y Aaupdavel umoyn OAe¢ TIC Tdpdpop@waoel Katd Th Oldppoh
(kaumTIkEG, 1aTUNTIKEG, E€OAKEUON OTTAIOHWY)

Avokapyia: K= Fy/ d,. ZTNV TEPITTWON TWV AYVWOTWY OTTAIGHIY
Aappdvetai To 25% Tng duokapyiac dphyHdTWTOU OTOIXEioU.



TTIPOZAIOPIZMOZ ZYMTTEPIZOPAX AOMIKSQIN
2TOIXEI()N
A. Opiopoi - Baogika XapakrnpioTika

* MeTeAaoTikog KAAdOC.
* [Ma kaAn TAaoTIgoTNTa — 0p1{OVTIOC HEXP! ThV TTAPAHOPPWON ACTOXIAC
d
* EaoBévion Adyw avakUKAIoOnNG A @aivopévwy 29 TdEnc — dpvnTIKA
KAion.

u

* oTIc aveAdoTikEC HeBOdouc pmopei va umdpfouv TpoPpARuara.
2uviotatal KatdAAnAn peiwon  TNG Fy Kal XpAon XdpnAoTepou
pHeTEAAOTIKOU KAddOU.

* Tlapauépypwon actoxiac - TAAoTIUOTNTA.

* Tlapapépypwon aotoxiag 8, 20% peiwon ThG amoékpiong o€ oxéon He TN
péyiotn. OxI amapaiTnTa amwAEId avTioTaong o€ KATAKOpUYA YopTid.

* IkavoTnta mMAAOTIKAC TTApaPopPwong: 6u,p,= d,- 6y

* Exkppaon Tmapapoppwonc péow ToU  Adyou 6/6y —  O€IKTNG
TAQOTIHOTNTAG: H5= 6u/6y . AvTioToixa av Xpnoigotoin@oUv OTPOYEC
X0pOn¢ B A kaumuAdTNTEG (1/r) TTPOKUTITOUV OI g KAl Hy ).



TTIPOZAIOPIZMOX ZYMTTEPIZOPAX AOMIKSIN
2TOIXEI(N
A. Opiopoi - Baoika XapakrnpioTika

* Amouévouaa avroxh.

* H mepimou aTabepn anodkpion F,, amd &, »>mapapdppwaon mou TpoKdAei
amwAegIa IkaveTNTAC ToU OToIXEiou va pépel popTia PapuTnTac.

* Téoo n F,,, 600 kai n TIHA TNG TTApapépPwong Tou XAveTdl n avTioTaon
oc popTia PapuTnTac eKTIHWVTAI OUOKOAQ.

* TTAdoTiun kai yaBuph ouuttepipopd.
* psNHg>2.5, 1> 4.0 > mAdoTiun oupmepipopd. AlagopeTikd wabupn.

* Xvoixeia O/Z mou diappéouv oe BidTUnon TPIV TV KApyn
(Vi=M,/(a,d)>V, ) — yaBuph cupmepipopd.

* Xvoixeia O/Z mou diappéouv 0e KAUyn Tpiv TV didTHNnon
(Vi=M,/(ad)<V, ) — mAdoTIun oupmepigopd.

* TTAdoTIun oupTtepipopd: aviowon aopaAeid¢ ae 6poUC TTAPALOPPWOEWV.

* WaBupn ouumepipopd: aviowaon acpaAeia¢ oe 6poug evTdoewv.

* TTAdoTipya oToixecia: éAeyxo¢ yia peTeAAOTIKA SIATUNTIKA aoToxia Adoyw
e€aoBévnong S1aTUNTIKAC avToxXNC amd avakUKAian.



TTIPOZAIOPIZMOZ ZYMTTEPIZOPAX AOMIKSQIN
2TOIXEI()N
B. EvraTmiko péyeBoc avrioraonc didpponc R aoroxiac.
F, : opiakh avroxn amé EKOZ 2000 yia péoeg TIHEC avToxXNG UAIKWVY.

Kapyn kaBopioTikA: KATW 6plo TNG Fy N TIHA ThG POTAC yia didpponR Tou
ePeEAKUOPEVOU XdAupa.

Ma vynAn Tipn N pmopei va mponynOei acTtoxia okupodépatog oOTh
OAIpopevn (wvn — OxI oadgéc opilo diappoNC. ZuvioTaTal o TPpoadiopIoHOC
Tou diaypdppaTto¢ M-(1/r) kar Tpooappoyn 100dUvapng KapmuAng F-98.
TTAakodoKkoi pe €PpeAKUOHO OTO TEAPA: OUVUTIOAOYIOHOC TwV TtdpdAAnAwy
oTh d0Kd oTAIoHWY TNG TTAAKAG EVTOG Tou b, ¢, ETAPKWG ayKupopévwy TrEpa
amo Th diartopn aTAPIENG.

Ma 1o b, Aappaverar: b,=min(0.25l,, 0.5 - améoracn péxpr mPWTN
TapdAAnAn 60oKo).

TTeploxég patioewv:

(i) Z1o BAIPpOpEVO OTTAIONO TTPOOHETPWYTAI KAl Ta dUo dKpa.

(ii) EpeAkuopeveg pdapdor: MpappikA auénon fy améd 1o dkpo €WC amoaTaon
lomin- 110 lp<lypint 0TV TEPIOXA TG EVwong - (Ip/lypin)-

*av \f /f,>0.01 1,252 *Aeiec papdor: dykioTpa e 1,215 emapkei

bmin



TTIPOZAIOPIZMOZ ZYMTIEPIZOPAX AOMIKON
2TOIXEIQN
. TTapapodépypwon diapponc
* KaumuAoTtnrta diappoig.
* YmoAoyiletar pe pPdoer TIc mapadoxéC emmedoTnTac Oi1ATOHAC,
YPAUHIKoU vOpou 0-€ yida To XdAupa Kai To okupodepa ae BOAiyn Kai
HNOEVIKA €PEAKUOTIKA AVTOXA Yid TO oKUpOdENd.

* AVaAUTIKEC OXEDEIC:

(a) Aiappor Adyw di1appofc epeAKUOHEVOU OTTAIOHOU:
fy
(1/1)y=
ES (1 - iy )d
(p) Aiappoh AOyw HN-YpappIKOTNTAC OKUPOdEHATOC.

(1/r)y = Ec 1.8f,
cyd  Egyd

OTIoU §y To UYoc¢ Th¢ OAIPopevne (wvng avnyuévo oTo oTaTIKO Uyoc d:
Cy = (?A? +20B)"? —aA

a=E./E, kai o1 ouvteAeoTég A kai B mpokUmTouv amé Tig akoAouBeg

ox£0€IC:




TTPOZAIOPIZMOZ ZYMTIEPITOPAEX AOMIKSIN
2 TOIXEINN
. TTapapodépypwon diapponc
* KaumuAoTtnrta diappoig.
(a) Aiappor Adyw xdAupa.

N
bdf,

A=p+pHpy +

B=p+p'8+0.5p, (1+8')+

bdf,

(p) Aiappohfy Adyw okupodéuarog.

N o N
e Ebd L D Y 1 8abdy,

A=p+p+p, -

B=p+p'8+0.5p,(1+3)

p, P, p, MooooTd e@eAkuopevou, OAipouevou kar peTall Toug
KaTavepnpévou otrAiopou

d'=d’'/d, ye d’ amdéoTraocn OAIPOpEVOU oTTAIoHOU amd akpaia OAIp. iva.



TTIPOZAIOPIZMOZ ZYMTTEPIZOPAX AOMIKSQIN
2TOIXEI()N
. TTapapodépypwon diapponc

* KaumuAoTtnrta diappoig.
* Eumeipikéc oxéoslc.

Ma vumrooTuAwpara R dokoUg
(I/r),=1.85f,/Esh
N
(I/r)=1.65f,/Ed

Ma Toixwpara
(1/r)y=1.45f,/Esh
n
(1/1)y=1.35£,/Esh
* Tlpoadiopiopdc pomhc 81appohC améd avTioToixn KAUTUAOTNTd.
M

532 ¢ E
Y Y ' Y Lt pV 1 1 AY



TTIPOZATIOPIZ MO ZYMTTEPIZOPAEZ AOMIKON
2 TOIXEI(ON
. TTapapodépypwon diapponc
* 2Tpowh Xopdng d1dpponc.
Ma dokoUC N uTTooTUAWWATA.

&, ={lir]y

LS +TdyZ

(Z.1a)

= d
+0.00135£1+1.5h]+ v Dty

d_dl 6'\/7

hY

Na Toixwyara.

L+ z £y, dpf
6, =(1/r), === 10002 1-0.135 =5 |+ —2 07y (5.2a)
¥ h ) d-dy 6f,

*  EvaAAakTikd
Ma dokoU¢ N uTTooTUAWNATA.

L ta,z 0.13(1/r),d,f

h
0, =0/r +0.0013| 1+1.5— |+ — (Z.1b
=), == ( LS] T e
lNa Toixwyara.
L L 0.13(1/r) d.f
0, =(1/r), S+a"z+0.002(1—o.125 S)+ Wi, ~ (Z.2b)
3 h ff



TTIPOZAIOPIZMOZ ZYMTTEPIZOPAX AOMIKSQIN
2TOIXEI()N
. TTapapodépypwon diapponc

* 2Tpoyh XopdNng d1apponc.
* 19¢ 6po¢: ouuPoAn KAUTITIKWY TTAPAHOPPWOEWYV

* 29 0poC: HEOEC OIATUNTIKEC TrdpdHOP@PWOEIC OTO HAKOC d1dTHnoNnG
L=a.d

* 39 ¢poc: e€O0Akeuon pdpowv.

° a,z: emppol pAKoUuG peTABeong pomwv. 2uvteAeoTAg a,=1 av n
Tépvouoa Tou TipokaAei Aogr pnypdtwon Vi<V, = M /L, ahiig O

* TlapdBeon euBUypappwyv papdwv:

(a) (1/r) kai M, via oUykpion pe Vi, L (ouvn)\somg a,) uoAoyiCovTai
He paon ooa npobl\snovmu via F, oTnv TEPITITWON PATIOEWV.

(B) Av |, < |, 0 2% opog TWyv e&uowcewv noAAanAaolastml HE To AdYo
(umwusvng M, Adyw pdriong / M, ekT6G Tou pRAKoug TapdBeong). O 3°¢
eTti To Adyo |, Y lbmin:

* Av Vi< VMu — Kpiopn didtunon — mapapoppwon Siappohg: (1/r),
ka1 B, emi VL /M,.



TTIPOZAIOPIZMOZ ZYMTTEPIZOPAX AOMIKSQIN
2TOIXEI()N
A. Tlapauépywon aoToxiac
KaumuAdTnTa Katd tnv actoxia (amé kduyn).
* Aaupdvetar umoyn mBavh aotoxia Adoyw Opavong Tou eQeAKUOHEVOU

ommAlopoU N daoToxia okupodéuatoc oe OAiyn, TPIV n HETA TNV
amopAoiwaon ToU ATTEPICPIKTOU TUALATOC.

* AogTtoxia mpiv Thv amopAoiwan Adyw Bpauvong xdAupa:

e
1/ - su
( r)Sll (1_E.ssu)d [23]

Aoyw OAITTTIKAC aoToxid¢ Tou okupodEATog:
(1/ r)cu _ teu
cad  [z4)
Cour Sy UWOG BAIPOHEVNG CWVNG avnypévo oTo d
€, OHOI0HOPPN HAKUVON doToXidG EPEAKUOHEVOU OTTAIGHOU
€., Ppaxuvon aoTtoxiag akpaiag OAipopevng ivag okupodEépaTog




TTIPOZAIOPIZMOZ ZYMTTEPIZOPAEX AOMIKON
2 TOIXEI(ON
A. TTapaudéppwaon aotoxiac
* KaumuAéTtnTa Katd Tnv agroxia (amé kdauyn).
* AoTtoxia xdAupa mpiv am' Tnv aotoxia Tng OAipopevng {wvng av:

(1—6')[ Ll -prt —0)'+800J+[1+6']p"(fy +1)
¢ bdf, f 3eg, 2 f, [F1] < e, /(e *eg,)

C

" A-g| 14200 | Pt
3e f

C

su

H amaitnon autn petappaletal oTnv akoAoubn ouvOnkn:

&co
N <gcu_3+w'_pﬁ_pv(fy+ﬁ) Esu(l+0") —&¢,(1-0") [r2]
ol Byt Emy Je Je (1=0")egu +cu)

£.070.002 ka1 £,,=0.0035 (amepiopikTo okUpOdEpa)
f, e@eAKUOTIKA avToxn xdAupa.
Tote aoToxia via (1/r),=(1/r),,



TTIPOZATIOPIZ MO ZYMTTEPIZOPAEZ AOMIKON
2 TOIXEI(ON
A. Tlapauépywon aoToxiac
KaumuAdTnTa KATd TRV doToXia (amd kapwn).

* Av n Tmponyoupevn ouvOnNkn O&v IKAVOTOIEiITAI — dTopAoiwaon Kal
TIPOCWPIVA TTTWON KAUTITIKAG avTioTtaong. ToTe:

YmoAovileTtar n pomh avroxhg My, TNG TAAPOUG Kal dATEPITPIKTNG
d1aTOUAC.

YmoAoyieTar n pomh avtoxhc My, Tou Trepiogiydévou Tuphva pe pdon
Ta f. ., €, TOU TTepIoPIyHéVOU OKUpodEpaTog Kai yia diaoTdaeig b, d. Kai
d."” mou avagépovrar oTov TTUphva.

(i) My, < 0.8My, : agToxia diatopng — e&avrinon €., — (1/r) =(1/r),,
(ii) Mg, > 0.8My, : aoToxia apopd Tepio@Iypévo TUPAvA.



TTIPOZAIOPIZMOZ ZYMTTEPIZOPAX AOMIKSQIN
2TOIXEI()N
A. Tlapauépywon aoToxiac
* KaumuAdéTnra Katd Thv actoxia (améd kauyn).
(i) My, < 0.8M,, - urtohoyiopdg &, via xphon otn [Z4]
ECdvTtAnon €, amepiopikTou pe diappon epeAkubpEVOU OTTAIGHOU €AV
§ < £/ (ere) >

pvfy
(1-0)/ [F4]

Ecu + v ' , (‘Scu - 800] +(6cy —€y)
3 w,_pf,_pv(fy ﬁ)gsu(1+5)—gcu(1—5)< N _ . 5 pvfy+ 3

<w
Ecu 1 Esu fe Je (1=0"Megy +écu) bdlf, 1-0" fe Ecu TEy

2 € AuTA TNV TepimTwon 1o & uttoAoyileTal wg:

—B i —a! 1&
(1 6)(bdf +o-0'|+({1+0") | 5]

C

v,
Ewu =
\
8co £l prY

38011 /

(1—5')[1—

C



TTIPOZAIOPIZMOZ ZYMTIEPIZOPAYX AOMIKON
2 TOIXEINON
A. TTapaudéppwaon aotoxiac
* KaumuAdtnrta Katd Tnv aotoxia (améd KAuyn).
(i) My, < 0.8M,, - urtohoyiopdg &, via xphon otn [Z4]
Edv n mponyoupevn ouvOnkn (avioétnTta) dev iIkavomolcitTal, dnAadn:

_Eﬂ _ pvfy
3 vy +[gc” 3 ]”‘9“‘ -, N [T6]
1-0" f,. EcutEy  bdf,
TOTE TO € TIPOKUTITEI WC N OeTIKA pila TG akdAouBng e€iowanc:

Eco Pv/y  (Eey _ey)2 ]g%u +[(0'+0) fou . N, Pv/y [SC” 5'}]&&; {o.wr Pvly ]C'C“ =

3ecy  21-08")fc  Ecyuty ey bdfe (1-8)7c| &y



TTIPOZAIOPIZMOZ ZYMTIEPIZOPAX AOMIKON

2 TOIXEI(ON

A. TMapaudéppwaon aotoxiac
* KaumuAdéTnra Katd Thv actoxia (améd kauyn).
(i) Mg, > 0.8My,

(a) EfavrAnon pnkuvong aortoxiac e@eAKUOPEVOU OTTAIOHOU OTOV
mepia@iypévo upnva — (1/r) =(1/r),, — eiowon [Z3]
To &, amd [[1] - [[2] pe xphon f.., €. via To TTEPIOPIYHEVO OKUPODEUA
kai b, d., d.’ diaoTdoeig yia Tov TTUpAva.
(B) ECdvTAnon ppdxuvong actoxiag €., . TEPIOPIVHEVOU OKUPODEHATOG
— (1/r),=(1/r),, — eiowon [Z4]

To Ccu amd [[4] - [[7] pe xphon f .. €., €, YVIA TO TTEPIOPIVHEVO
okup6depa kai b, d_, d.” diaoTdoeig yia Tov TtupAva.




TTIPOZAIOPIZMOZ ZYMTIEPIZOPAX AOMIKON
2TOIXEIQN
A. Tlapauépywon aoToxiac
* Twvia oTpopnc XopdAg oThV daToXid - TTAAOTIKA YwVid aTpoYAC
* lTwvia oTpopN¢ TAAOTIKAC dpBpwong amo didppol O0TO dKPO EWC
KAUTITIKA aoToxia (81a@éaiun TipR):

0S'=|(1/ 1)y —(U/ 1)y L

° Lp,: HAKOC TTAAOTIKAG dpBpwang. Ideatod péyeOog mou opileTal woTe va
IoXUeI n TTponyoUpevn sé‘iowon._ E!(T-IIJC'ITGI we:

0.25f,
Ly = 0.1Lg +——dy.

A

* Twvia aTpopAc xopdN¢ oTnv aotoxia (d1aBéaiun TIPR):

0.5L
Ou =0y +((1/1)y = (1/ 1)y )yt 1-—
S

Xphon Lp, — HEOEC TIUEG ep, kai 6, Tia péoeg TIHEG peiov TUTIKA
anékAion 40%L,. Ta kdtw 6pio 30%L



TTPOZXAIOPIZMOZ ZYMTTEPIZOPALZ AOMIKON

2 TOIXEINN
A. Tlapauépywon aoToxiac

Frwvia aTpownc Xo0pdNC oTNV AdoToXid - TTAAOTIKA ywvid OTPOYNC.

* BEumeipikn  oxéon yia  umooTuAwpata  diatacioAoynpéva  Kai

kaTtaokevaopéva petd To 1985 (ywvia oTpoph¢ XopdhG KATd Tnv
aoToxia):

3
Py —
e f.

J(1.25”0“‘) [£7a]

0.225
6, —0016.(03") Mx(O0LOY) (as)0'3525{
max(0.01,0)

d, Adyog didTpnong
W, W' TooooTd epeAkUOpEVOU Kal BAIpopevou otrAiopol (o peTall Toug
KaTtavepunuévog Oewpeital epeAKUOPEVOC)

v = N/bhf,,
p= A./b,s, mooooTé eykdpolou oTmAiogoU TdpdAAnAa otn di1elBuvaon
©opTIONG

py T0000TO d1001aYWVIOU OTTAIOHOU.



TTPOZAIOPIZMOZ ZYMTIEPITOPAEX AOMIKSIN
2 TOIXEINN
A. Tlapauépywon aoToxiac

* Twvia oTpownc XopdNC oTNV AdoToXid - TAAOTIKA Ywvid oTPOYAC.

* TTAAoTIKO TUAPA Ywvidg oTpoNC XopONC KATd Thv aoToxid.

W
ny
Opg —

©of1273%)  [Z7p]

03
oPl —p 0. =0.0145(025 max(0.0L ) £ 0-3525{
um u v ( )|:maX(OOL(D) (c) (as)
* Ta toixwpara: [27a]x0.625 ka1 [27p]x0.6

° 2ToIXEid XWPIC aVTIOEIOUIKEC KATAOKEUAOTIKEC AemtTopépeleg: [27da]
kal [27pH]x0.85

* YmooTUAwpa pe pdrion pnkoug |, otn diatopn Pdong: yvia Tnv TAAOTIKA
ywvia aTpophg — dimAdaio w', x(l, - 108)/30%, epooov |, < 408

* Toixwpa pe pdrion phkoug |, otn diatoun pdong: opoiwg aAAd pe xphon
TWV KATAAANAWY OUVTEAEOTWVY.

* Aciec pdpdor: [27a]x0.575 ka1 [Z7p]x0.375

* Acieg paPpdor ka1 pdtion oth pdon pe dyyiotpa I, 2 158 a,—> L=l - |,
[£7a]x0.0025(180+min(50, I./®))(1-1,/L,)
[£7p]x0.0035(60+min(50, |./®))(1-1,/L,)



TTIPOZATIOPIZMOX TYMTTIEPIZOPAY AOMIKSIN
2 TOIXEIQN
A. MeTeAdoTIKR diaTUNTIKAR acToXia

* Mnxaviopoi e€acBévionc.
* AcioTpipion pwypwy - peiwon aAAnAeputtAoknG adpavwy.

2.UoowpEUOn aveAdoTIKWY TTAPAHOPPWOEWY OTOUC OUVOETHPEC - Heiwan
TAOEWV ouvdYelag KATd HRKOC Toug — O1eUpuvon pWYHWV.

* E&aoBévion dpdonc PARTpoU.

* Aigpmepeic KAUTTIKEC pWYHEC AOYW avakUKAIoNG.
* Meiwaon avroxnc Aogwv BAITTAPWY.

2. XNHaTIKA:

AtotumTikn
£ oVIiGTUON

N
~
-

AworpumTikn
— Kourriky aoTOYiO
ovriotoon




TTIPOZAIOPIZMOXZ TYMTTEPIEOPAY AOMIKSIN
2TOIXEI(IN
E. MeTeAaoTiKR diaTunTIiKR doTtoxia

* YmoAoyiouoc.

%, = hzi X min(N, 0.55A )+ (1 - 0.05 min5, 7 Yo. 16 max(0.5,100p,, (1 — 0.16 min(,a )yF. A, + V. |

h Oyoc diaTtopng

X Oyoc BAIpopevne wvng

N afoviko gopTio (yia epeAkuopd = 0)

d, Adyog d1dTpnong

A, empaveia okupodéparog (b,d oe opBoywvikn - D 2/4 oe kukAikég, D,
SIAUETPOC TTUPAVA EVTOC TWV CUVOETAPWYV)

P1ot OUVOAIKO TTO00OTO OIAHAKOUG OTTAIOHOU
V., ouuPpoAn eykdpaiou oTrAiopou:

= opBovwvikh: V,, = p, b, zf

= KukAikég: V,, = (1/2)(A,,/s) £, (D-2¢)



TTIPOZAIOPIZMOXZ TYMTTEPIEOPAY AOMIKSIN
2TOIXEI(IN
E. MeTeAaoTiKR diaTunTIiKR doTtoxia

* Oplakécg TIHECG.
* Toixwpara - aogTtoxia KoppoU oe AoZh BAiyn:

f.(MPa) e
150 v

,max

= 0.25(1 —0.06 min(5, ThS )){1 +1.6min(0.2, %J(l +0.17max(1.5,100p,, )1 - 0.24 min(2, a_) f, ma>{0.4, 1-

* YmooTtuAwpata pe agl - OMTITIKA doToxia okupodépartog katd Tn
O1dywvVvIo TOU OTOIXEiou

1

Vi = g(l - 0.02min(s, ))(1 +1.3 %}(l +04p,, )f, max(0.4, L(MPa)

100

© vywvia Tnc diaywviou w¢ TpoC Tov dfova TOU OTOIXEIOU Kal
tanB=h/2L=0.5/q,

)bwz sin 20



